
Sports Award Ceremony in Favour of Athletes of Beau Bassin – Rose Hill 

Having Excelled at the 11th Edition of the Indian Ocean Island Games 2023 

organised by the Municipality of Beau Bassin – Rose Hill on  

Friday 17 November 2023 at 17:00 hrs at Plaza 

 

 

 

Dr. The Hon. Mohammad Anwar Husnoo, Vice-Premier Ministre  

Hon.  Fazila JEEWA- DAUREEAWOO, Ministre de l’Intégration sociale, de la 

 Sécurité sociale et de la Solidarité nationale 

 

Hon. Tania DIOLLE, Parliamentary Private Secretary 

Hon. Sandra Mayotte, Parliamentary Private Secretary 

Mme Mootoo Caroopen, Mairesse de Beau Bassin – Rose Hill 

Les Conseillers de la Municipalité de Beau Bassin- Rose Hill 

Chers athlètes 

Mesdames et Messieurs 

 

Bon après midi 

 

C’est  pour moi une très grande joie de rencontrer, celles et ceux qui, par leurs 

efforts et par leur travail, sont allés représenter et défendre les couleurs de notre 

pays au 11ème Jeux des Iles de l’Océan Indien à Madagascar. 

 

Bravo Maurice ! Malgré les contraintes au niveau de la préparation et les 

conditions difficiles dans la grande Ile, les Mauriciens ont fait honneur au pays en 

terminant deuxième au classement général, avec 91médailles d'or, 87 d'argent et 

103 de bronze, reflétant ainsi la diversité de ses compétences sportives. 



 

D’ailleurs certains athlètes ont établi de nouveaux records dans plusieurs 

disciplines, apportant une grande fierté au pays. 

 

La performance de Maurice est extraordinaire et nous devons saluer l’implication 

du gouvernement que ce soit dans le financement, soit un budget d’environ Rs 53 

millions ou la mise sur pied des facilités qui améliorent les performances des 

athlètes.  

 

Mesdames et Messieurs 

Le gouvernement mauricien est pleinement conscient que le développement et la 

promotion du sport, que ce soit au niveau communautaire ou professionnel, sont 

essentiels pour une population mauricienne plus résiliente. 

 

Les athlètes disposeront des ressources nécessaires en vue des Jeux Olympiques et 

Paralympiques de Paris 2024.  

 

Dans le but de moderniser les infrastructures sportives à travers Maurice, plusieurs 

mesures clés ont été élaborées, notamment la piscine souvenir à Calebasses ; la 

Piscine Serge Alfred de Beau Bassin; le Centre National de Badminton à Rose-

Hill, le Complexe sportif Daniel Imbert à La Source; et la piste d'athlétisme du 

Stade Rose-Belle.  

 

Le budget 2023-2024 prévoit également la construction de trois nouvelles piscines 

à Curepipe, Flacq et Rivière des Anguilles. 

 



La promotion des sports n'est pas seulement l'affaire du gouvernement central. Les 

autorités régionales ont aussi leur rôle à jouer. 

 

Je suis conscient que la municipalité de Beau Bassin – Rose Hill est engagée de 

manière continue dans le développement du sport à Maurice. Dans les villes 

jumelées on y trouve des infrastructure sportives et des parcs de loisir pour le bien-

être de ses habitants. 

Je remercie la mairie qui, dans la tradition, a réuni les médaillés du 11eme Jeux des 

Iles de l’Océan Indien.   

 

Je termine en saluant les efforts, le courage, la solidarité, l'esprit d'équipe et la 

détermination de la délégation mauricienne, en particulier des athlètes et des 

entraîneurs, pour leur dévouement et leur combat lors des compétitions à l'extérieur 

face à l'adversité. 

 

Je souhaite remercier aussi celles et ceux qui les entourent, encadrement technique 

et médical, élus fédéraux chargés de les accompagner, et aussi tous ceux qui, de 

près ou de loin, contribuent à la performance, comme l’entourage familial ou 

professionnel. 

 

La réussite, même lorsque le sport est individuel, ne peut être que collective et 

c’est important de rendre hommage à tous ceux qui œuvrent dans l’ombre et n’en 

sont pas moins essentiels au succès. 

 

Merci 

 

 


